

БОЛЬШЕВИК

Орган Райс-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и Гусь-Хрустального депутатов трудящихся Владимирской области

№ 123 (4860)
ОКТАБРЬ
8
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1950 г.
30 год издания.
Цена 20 коп.

Предоктябрьское социалистическое соревнование

Стахановская вахта дзержинцев

Борьба за достоящую вахту Великого Октября, коллектив стеклозавода им. Дзержинского с честью несет стахановскую вахту. Сентябрьский план выработан не только в соответствии с ним, но и в соответствии с ним.

Хорошо работает коллектив машинно-валяльного цеха, где план сентября выработан полностью. Здесь все соревнуется между собой. Впереди идут бригады Гусарова и Вирлодова. Они вымывают нормы выработки на 128—130 процентов. Вой стекла у них составил 4,8 процента вместо 6,5 процента по плану.

Бригады мастеров вертикального вытигивания ленты стека д.т. Янгирева, Носикова, Ветрова и Сухомина перевыполнили нормы выработки и сэкономили до 4 процентов, да положительных достижений почти 90 процентов.

В цехе с мастерами машинно-валяльного цеха идут и соревнования завода, среди которых лучшие результаты добывает т.т. Каланина и Самойлова.

С. Морковкин.
А. Васильев.

Вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование, рабочие дзержинского цеха стеклозавода им. Дзержинского достигли новых трудовых успехов.

План сентября по расходу деса выполнен на 136 процентов, по сборке шпиков для стека — на 103 процента. Лучшая бригада цеха, руководимая Иштваном, за сентябрь выдала на экспорт шпиков на 200 процентов. Члены этой бригады Шатнева и Гусарова дали более полутора нормы в смену. Подняты сентябрьские нормы дали бригада Бугурной и др.

Работая на сборке шпиков, стахановец Могадов в сентябре выполнил норму выработки на 300 процентов, а стахановка Барасова — на 286 процентов. Соревнуясь между собой, каждый из них выдал свои наилучшие за два полугодия года. Сейчас они заканчивают вторую пятилетку.

Трудовые успехи рабочих дзержинского цеха не случайны. Здесь постоянно проводится массово-политическая работа. Агитаторы Бахвалов и Савин в своих беседах мобилируют рабочих на достоящую вахту 33-й годовщины Октября.

Коллектив неха закончил в сентябре план десяти месяцев: по расходу деса — на 116 процентов, по сборке шпиков — на 103 процента. Сейчас рабочие соревнуются за выделение новых, повышенных обязательств.

С. Мясников.

Успешно завершим весь комплекс сельскохозяйственных работ

Колхозы нашего района переживают сейчас самый серьезный, самый ответственный и напряженный период завершения сельскохозяйственных работ. Нужно в кратчайшие сроки убрать весь урожай, выполнить план заготовок хлеба, картофа, овощей и других продуктов, обработать лен и семяшки клевера, познать зябь, повести яровой клин и обеспечить общественному скоту сено и теплую зимовку.

Любая работа в этом комплексе сельскохозяйственных дел важна и требует к себе максимум заботы и внимания трудящихся ушей. Времени же остается очень мало. Дело быстро идет к зиме. Каждый шаг, каждый день на счету. Успешнее всего завершат трудящиеся, а работы в колхозах района предостоят еще много.

В сельхозуездах им. Вуленкова, им. Сталина, «Строитель социализма», «Красный Пролетар», «Новая жизнь», им. Мичурина и им. Суворова на полях стоят неубранные участки яровых. В колхозах им. Каланина, им. Мичурина и «Строитель социализма» не полностью выработаны участки в районе и его околосел и ясельта. В десяти колхозах, в том числе «Земля Плещина», им. Гирова и «Февральский труд», не убраны до сих пор семяшки клевера.

Зерновые культуры закончены в районе далеко не полностью, а обмолот выполнен лишь на 80,5 процента. Меньше чем на 40 процентов убран картофель в колхозах им. Вуленкова, «Строитель социализма», «Новая жизнь», им. Суворова, им. Мичурина, им. Дзержинского, им. Ворошилова и им. Кирова.

Только на 24 процента к плану поднято в районе яблон, а в сельхозуезде им. Крупской в больших еще не приступили.

Медовыми телнами идет сборка хлеба, картофеля и овощей. Всего три колхоза из 24-х расчистили с государством по сдаче зерна. Особенно неопознано медленно идет сдача хлеба в сельхозуезде «Строитель социализма», «Февральский труд», «Путь Ленина» и другие.

В ответ на письмо обкома ВКП(б) и облисполкома

Письмо обкома ВКП(б) и облисполкома о быстрейшем завершении уборки урожая и хлебозаготовок намало горячий отклик не только среди членов сельхозрайонной райкома, но и среди коллективов промышленных предприятий и учреждений города.

Рабочие и служащие кирпичного завода им. Попова в полдневном колхозе убрали пять гектаров картофеля и вывели его на сдаточный пункт в количестве 40 тонн. Они вывели

«Все силы и средства на завершение уборки урожая, хлебозаготовок, на быстрейшую уборку и сдачу урожая картофеля!» — такими словами обратился 4 октября 1950 года в своем отделе обкома ВКП(б), в котором ко всем работникам сельского хозяйства, в том числе организациям и советским организациям.

Этот большевистский призыв необходимо довести до сознания каждого трудящегося сельского хозяйства.

Необходимо чтобы каждый колхозник и работник проявил чувством государственной ответственности за уборку урожая. Нужно на законных основаниях мобилизовать силы и средства МТС и колхозов. Выше поднято организованность и дисциплину, чтобы уборка хлеба, картофеля, овощей и все другие сельскохозяйственные работы вести круглосуточно, при любой погоде.

Уборка — всенародное дело. В эти напряженные дни завершения сельскохозяйственных работ нужно еще больше использовать помощь селу со стороны трудящихся города и промышленных предприятий района, позвать в колхозы дополнительные трудовые силы и антрацит.

Товарищ колхозники и горожане! Добьетесь решающей победы на сельскохозяйственном фронте!

Шире предоктябрьское социалистическое соревнование за полное завершение всех уборочных и заготовительных работ в колхозах!

Встретим день выборов в местные Советы новыми трудовыми победами!

15 октября организовать для всего цеха массовые посещения всех коллективов, чтобы решить фабричные коммуналки предприятий и учреждений города.

Подготовка к выборам в местные Советы

Формы избирательных документов* в цехах Хрустального завода* Первая беседа

Президиум Верховного Совета РСФСР утвердил формы избирательных документов в выборах в местные Советы депутатов трудящихся Российской Федерации — списка избирателей, удостоверения на право голосования, избирательных бюллетеней, протокола окружной избирательной комиссии и регистрационные кандидатуры в депутаты, протокола членирования участковой избирательной комиссии, протокола окружной избирательной комиссии и удостоверение об избрании депутатов.

Формы избирательных бюллетеней утверждены пяти вариантах по выборам в городские, сельские и поселковые Советы — белого цвета, по выборам в районные и районные в городах Советы — розового цвета, по выборам в окружные Советы — желтого цвета, по выборам в областные Советы — зеленого цвета и по выборам в краевые Советы — розового цвета.

Пятилетняя организация Хру-

Трудовые успехи текстильщиков

Тяжелый сентябрь фабрика «Красный Пролетар» закончила с честью. Мастером т. Кустаров В. И. активно участвует в предоктябрьском социалистическом соревновании. План сентября они выполнили с большим перевыполнением. Перевыполнение задания здесь являются коллективы комсомольцев т.т. Митрофанова и Сорokinа.

Комитет Митрофанова се-

рвиса поменьше программу сентября 1950 года. С первых дней октября они перевыполнили сентябрьские задания и выкушают ткань отличного качества.

В первой смене хорошо работают молодые ткачихи, выкусят нормы ФЭУ т.т. Якушкина, Баранова, Могина и другие.

стального завода придает большое значение предостановкам выбора в местные Советы. На предыдущем заседании партийного бюро обкома выработаны мероприятия к выборам. Указ полевых и утверждены 166 избирателей для проведения агитационно-массовой работы среди избирателей. В числе агитаторов — коммунисты т.т. Володарская, Охлякин, Бычков, Орлов, Яблонов, Гармаш, Орлов и другие.

В цехах и отделах рабочие и служащие начинают изучать «Положение о выборах».

Художники завода готовят красочный плакат, на котором будет изображен календарь с лозунгами: «17 декабря 1950 года — выборы в местные Советы депутатов трудящихся». Этот плакат будет вывешен на фасаде главной котельной.

Стенные газеты «За темп (механизированное производство)», «Хрустальщик» (числ. ручной выработки) и другие вольно читают из вышедших номеров се-

облюдает по Указе Президиума Верховного Совета РСФСР проведение выборов в местные Советы, призывает рабочих к самоотверженному труду во имя мира, во имя укрепления и развития социалистической Отчизны.

Н. Богданов.

Высокая награда передовикам сельского хозяйства нашего района

За достижение высоких показателей в животноводстве в 1949 году при выполнении колхозом обязательных поставок государству, контрактации, натуроплаты за работу МТС и плана прироста поголовья по каждому виду продуктивного скота и птицы Указом Президиума Верховного Совета СССР от 2 октября 1950 г. ИР-ЖИДЕНЕВ медалью «За трудовую доблесть» ГОРШКОВ Иван Васильевич — председатель колхоза «Большевик» и ЗВЕРЕВ Леонтий Афанасьевич — заведующий молочной фермой того же колхоза.

Пятилетняя организация ГО МГ, где секретарем т. Курдыкин, разрабатывает работу среди своего коллектива по подготовке к выборам в местные Советы.

5 октября членом ВКП(б) т. Ивановым была проведена первая беседа о предстоящих выборах, на которой присутствовало более 20 человек. Собравшиеся прослушали переданную статью газеты «Народ» («Самая демократическая в мире избирательная система»).

